
 

 
 
 
 
 
 
 

KESĠRLERĠ ÖĞRENĠYORUM 

 
 
 
 
 

BÜTÜNLERDE KAÇ YARIM VAR ? 
 

BÜTÜNLERDE KAÇ ÇEYREK VAR ? 
  

ÇEYREKLER KAÇ BÜTÜN EDER ? 
 

1 1 bütün ekmek ……….. yarım ekmek eder. 1 2 bütün pizzada ……… çeyrek pizza vardır. 1 4 çeyrek elma ……….. bütün elma eder. 

2 2 bütün elma ……….   yarım elma eder. 2 5 bütün kivide ……… çeyrek kivi  vardır. 2 8 çeyrek armut …….. bütün armut eder. 

3 4 bütün domates ……… yarım domates eder. 3 3 bütün portakalda……çeyrek portakal vardır. 3 12 çeyrek karpuz …… bütün karpuz eder. 

4 6 bütün yumurta ……… yarım yumurta eder. 4 7 bütün bisküvide ……… çeyrek bisküvi vardır. 4 16 çeyrek pizza …… bütün pizza eder. 

5 8 bütün armut ……….  yarım armut eder. 5 5 bütün narda ……… çeyrek nar  vardır. 5 20 çeyrek ayva …… bütün ayva eder. 

6 10 bütün çilek ……….. yarım çilek eder. 6 9 bütün armutta ……… çeyrek armut vardır. 6 24 çeyrek portakal …… bütün portakal eder. 

7 3 bütün limon ………… yarım limon eder. 7 4 bütün ayvada ……… çeyrek ayva vardır. 7 28 çeyrek pasta …… bütün pasta eder. 

8 5 bütün pasta ………… yarım pasta eder. 8 6 bütün ekmekte ……… çeyrek ekmek vardır. 8 32 çeyrek domates …… bütün domates eder. 

9 7 bütün portakal ……… yarım portakal eder. 9 8 bütün domateste….....çeyrek domates  vardır. 9 36 çeyrek ekmek …… bütün ekmek eder. 

10 9 bütün kalem………… yarım kalem eder. 10 1 bütün pasta …….. çeyrek pasta vardır. 10 40  çeyrek kivi …… bütün kivi eder. 

 
YARIMLAR KAÇ BÜTÜN EDER ? 

 

 
YARIMLARDA KAÇ ÇEYREK VAR ? 

 
ÇEYREKLER KAÇ YARIM EDER ? 

1 2 yarım simit ………. bütün simit eder. 1 1yarım armutta ……… çeyrek armut vardır. 1 2 çeyrek ekmek …….. yarım ekmek eder. 

2 6 yarım ceviz ……… bütün ceviz eder. 2 2 yarım pizzada ……… çeyrek pizza vardır. 2 4 çeyrek pasta …….. yarım pasta eder. 

3 10 yarım ayva ……. bütün ayva eder. 3 3 yarım elmada ……… çeyrek elma vardır. 3 6 çeyrek yumurta ……. yarım yumurta eder. 

4 4 yarım fındık ……. bütün fındık eder. 4 4 yarım ekmekte ……… çeyrek ekmek vardır. 4 8 çeyrek limon ……. yarım limon eder. 

5 12 yarım nar…….. bütün nar eder. 5 5 yarım domates …… çeyrek domates vardır. 5 10 çeyrek çilek ……. yarım çilek eder. 

6 8 yarım silgi ……. bütün silgi eder. 6 6 yarım pastada ……… çeyrek pasta vardır. 6 12 çeyrek armut ……. yarım armut eder. 

7 14 yarım pizza ……. bütün silgi eder. 7 7 yarım narda ……… çeyrek nar vardır. 7 14 çeyrek domates ……. yarım domates eder. 

8 20 yarım erik ……. bütün erik eder. 8 8 yarım cevizde ……… çeyrek ceviz vardır. 8 16 çeyrek nar ……. yarım nar eder. 

9 18 yarım incir ……. bütün erik eder. 9 9 yarım incirde ……… çeyrek incir vardır. 9 18 çeyrek kavun ……. yarım kavun eder. 

10 16 yarım karpuz ……. bütün karpuz eder. 10 10 yarım karpuzda …… çeyrek karpuz vardır. 10 20 çeyrek kağıt ……. yarım kağıt eder. 


